

Η Κομισιόν εργάζεται για κλείσιμο της αξιολόγησης «το συντομότερο δυνατό»

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παραμένει «δεσμευμένη» για την ολοκλήρωση της δεύτερης αξιολόγησης «το συντομότερο δυνατό», ανέφερε η εκπρόσωπος της Κομισιόν, αρμόδια για ζητήματα Οικονομίας, Ανίκα Μπράιτχαρντ, κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης του Τύπου στις Βρυξέλλες την Δευτέρα. «Εργαζόμαστε εντατικά με τις ελληνικές Αρχές και τους υπόλοιπους εταίρους, προκειμένου να επιτευχθεί η ολοκλήρωση της αξιολόγησης», σημείωσε, προσθέτοντας ότι το Eurogroup της περασμένης εβδομάδας κατέγραψε τα ζητήματα που παραμένουν ανοιχτά και στα οποία συνεχίζονται οι συζητήσεις. «Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε πάνω σε όλα αυτά», είπε χαρακτηριστικά η ίδια εκπρόσωπος. Κληθείσα να σχολιάσει



την έκθεση του ΔΝΤ, η οποία χαρακτηρίζει το ελληνικό χρέος «εξαιρετικά μη βιώσιμο» και διέρρηξε στον Τύπο, η κ. Μπράιτχαρντ τόνισε πως

«η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χαιρετίζει τα βραχυπρόθεσμα μέτρα» που έλαβε ο ΕΣΜ. «Η Ευρώπη έχει λάβει σαφείς δεσμεύσεις να στηρίξει την Ελλάδα

με πρόσθετα μέτρα μετά το τέλος του προγράμματος, εφόσον κριθεί αναγκαίο και υπό την προϋπόθεση ότι η Ελλάδα έχει εφαρμόσει όλες τις μεταρρυθμίσεις», επεσήμανε.

Όπως συμπλήρωσε, η Ελλάδα και η Ευρώπη έχουν συμφωνήσει σε μία «φιλόδοξη» και «αξιόπιστη» ατζέντα μεταρρυθμίσεων, καθώς και σε μία αντίστοιχη δημοσιονομική πορεία κατά τη διάρκεια του προγράμματος και αυτό «αντικατοπτρίζει τις δεσμεύσεις», για την εφαρμογή των οποίων εργάζεται η Ελλάδα.

Καταλήγοντας, η εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής επανέλαβε την άποψη του ΕΣΜ, ότι ως εκ τούτου δεν υπάρχει «κανένας λόγος για κινδυνολογία γύρω από την αξιολόγηση της κατάστασης της οικονομίας ή του χρέους στην Ελλάδα».

Εισβολή του Ρουβίκωνα στο υπουργείο Εργασίας

Στο υπουργείο Εργασίας, επί της οδού Σταδίου, εισέβαλαν νωρίς το μεσημέρι (13.00) της Δευτέρας αντιεξουσιαστές, μέλη της ομάδας Ρουβίκωνα.

Σύμφωνα, με την Αστυνομία, πρόκειται για περίπου 15 άτομα, που εισήλθαν μεμονωμένα στο κτήριο του υπουργείου. Ανέβηκαν στον 7ο και 8ο όροφο και κρέμασαν πανό που έγραφε «Δεν θα ζήσουμε σαν δούλοι, δεν θα γεράσουμε επαίτες».

Οι αντιεξουσιαστές πέταξαν και φυλλάδια που ανέγραφαν «Οι συντάξεις δεν μειώνονται. Οι συντάξεις κλέβονται. Όσο μένουμε σκυμμένοι δεν θα σταματήσουν».

Τελικά αποχώρησαν, ωστόσο η Αστυνομία προχώρησε στην προσαγωγή τους.

Σε κείμενο του Ρουβίκωνα σε ιστοσελίδα του αντιεξουσιαστικού χώρου αναφέρεται, μεταξύ άλλων:

«Δεν θα ζήσουμε σαν δούλοι, δεν θα γεράσουμε επαίτες. Δεν είναι καθόλου καινούρια η ιδέα ότι ο εργαζόμενος, όταν τελειώνει τον χρόνο λειτουργίας του πρέπει να πετιέται. Αυτός ήταν ο κόσμος που έζησαν όλες οι γενιές από τους παπούδες μας και πίσω...»

«Αυτό που το κράτος και το κεφάλαιο λέει στους σημερινούς υπερήλικες είναι ένα τεράστιο «ας προσέχατε». Τους λέει ότι ήταν πλιθιοί που πίστεψαν ότι οι ασφαλιστικές εισφορές θα επιστρέψουν σε αυτούς. Τους λέει ότι ήταν αφελείς αν φαντάστηκαν ότι οι παραχωρήσεις του «κοινωνικού κράτους» θα διατηρούνταν ως μια ταξική «συμφωνία κυρίων» (η κοινωνικών εταίρων) για πάντα. Τους ζητά να αντιληφθούν την αχρηστία τους στον κόσμο που χρειάζεται διαρκώς ανάπτυξη, δηλαδή μεγαλύτερο κομμάτι πίτας για τους αστούς.

«Το ίδιο λέει και σε όλους όσους εργάζονται ή ελπίζουν



ότι θα βρουν δουλειά. Τα ψέματα τελειώσαν, προνοείστε για τα γηρατειά σας. Πόσο νέα ιδέα είναι αυτή πράγματι...» Το υπουργείο εργασίας είναι ο βασικός μάντλας μεταφοράς αυτών των αποφάσεων στην κοινωνική βάση. Αυτός είναι και ο λόγος που βρισκόμαστε εδώ. Μέσα σε αυτόν τον μηχανισμό ο Ρουβίκωνας απευθύνει κάλεσμα κινητοποίησης και οργάνωσης στην κοινωνική βάση. Δεν υπάρχει κανένας λόγος να παρακολουθούμε την επανάληψη της ίδιας ακριβώς σκηνής. Θεσμοί, κυβέρνηση, αντιπολίτευση, αξιολόγηση, νέα μέτρα. Δεν υπάρχει λόγος να παίρνουμε καν σοβαρά αυτό το θέατρο σκιών.

Πρέπει να διαλέξουμε ανάμεσα στην πουχία και, όλο και περισσότερο, την επιβίωση.

«Πρέπει να αποφασίσουμε αν θέλουμε να ζήσουμε σαν δούλοι και να γεράσουμε επαίτες.

«Πρέπει να αναλογιστούμε τις ευθύνες μας και στις γενιές που έρχονται και σε αυτές που φεύγουν, τους πιο αδύναμους της κοινωνικής μας θέσης.

«Η απάντηση είναι μία: Οργάνωση και αγώνας».



Τηλεφωνική επικοινωνία με Τσίπρα ζήτησε η Μέρκελ

Τηλεφωνική επικοινωνία αναμένεται να έχει ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας με τη γερμανίδα καγκελάρια Ανγκελα Μέρκελ πριν από την επίσκεψή της στην Τουρκία, στις 3 Φεβρουαρίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, την τηλεφωνική επικοινωνία ζήτησε η κ. Μέρκελ, ενώ η συζήτηση θα επικεντρωθεί στις ευρωτουρκικές σχέσεις και το Κυπριακό.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

